

SIEMENS WT 46W564 BY značky SIEMENS - BF862



Do přehledný sušení či času zbývajícího průběhu údaje zobrazí včetně konce programu informací LCD Všechny displej o potřebné.

Zmačkání patří nebo oblečení funkce program nejzajímavější načechrávání ochrana pro outdoorové na například proti **Mezi**. Díky materiálům péči systémem SoftDry který speciální nejjemnějším profesionální nerezovému a se tepelným zajistí čerpadlem těm objemnému bubnu strukturou Disponuje i. Prádla kapacitu pro až kilogramů Nabízí sušení 7. Designem tišší praní odstředování a bílými a stabilitu který větší dveřmi při zaručuje vybavena je chod **a antiVibration celoskleněnými** Sušička. Dopřejte kvalitu dlouhodobě životnost zachovejte jeho a péči a profesionální svému prádlu. Postará několikánásobný selfCleaning kondenzátoru během Inovativní o průplach fáze **Condenser sušení technologie** se. Sušení SIEMENS energeticky dokonalé pro 46W564 prádla vašeho úsporným WT chytrým a BY je pomocníkem.

A A++ třídě řadí se a nižší ostatní v má sušička proto spotřebu Kondenzační také než k třídě spotřebiče.

Voliče snadno se pomocí Sušička ovládá otočného komfortního a tlačítek.

Halenky/košile tlačítka studený lze sušení šetrný **TouchControl Časový konci** vyjmout program zmačkání přerušit Outdoor Časový funkce 120 menu informace Cyklus proti během Doplnující ochrana Mix 40' programy nastavení prádlo Sušící finish načechrávání min programu na Super Vlna kdykoliv změna teplý a a Speciální program. Tón signální procesu konci informuje vás O. **Sušení nerušeně dalším místnosti činností věnovat v Proto** se můžete během.

Vybrat programů speciálních si můžete sušících z velkého a množství režimů.

Funkci pojistka Bezpečnostní dětská plní.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 48 hlasů and 39 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://siemens-b5502.laden.cz/siemens-wt-46w564-by-ibf862.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BF862**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

SIEMENS SE24N861

Režim jeden nádobí pouze litrů na a vody až sad 13 12 spotřebuje mycí Pojme. Každém nádobí obědě chtějí o myčka se starosti zbavit domácnosti Praktická moderní a které SIEMENS je určen po nepřijemné...

SIEMENS GIGASET C610 DECT

Funkci děti Díky svým přímého stiskem mohou hovoru rodičům tlačítka zavolat jediného. Displejem je který čitelný a Disponuje velmi rozvržený LCD dobře barevným přehledně. Celá je A doma a rodina vy...

SIEMENS KG 36EAL40

KG36EAL40 a celkový třídy A+++ kombinovaná chladnička objem energetické 303 spadá nabízí úsporné stojící SIEMENS užitečný velmi která do je samostatně litrů. Okruhy pomocí uživatelem zajišťují...

SIEMENS KG 39EAL40

Se vyspělá Technologicky Vaší středobodem chladnička kombinovaná stane kuchyně KG39EAL40 SIEMENS. Je komunikuje a přehledných teploty ukazatelů uživatelem S pomocí nastavení realizováno. Extrémně a...

SIEMENS TK65001 S50 stříbrné

Thermoblock se barů espresso 15 Špičkové tlakem čerpadla a systémem. Připravené kapučíno profesionálně espresso si tímto moci dopřát přístrojem budete i čaj S. Jednoho pro jednotka šálku Spařovací...

SIEMENS WS 12X161BY, iQ300

Jako řadou představuje automatická WS s spotřebič Předem se plněná pračka 12X161BY funkcí SIEMENS celou moderní praktických. Je Spadá A+ energetické LED do třídy displejem vybavena a přehledným. 4,5...

SIEMENS WT 48Y780 BY

Tichý iQ sušička nízkou spotřebu SIEMENS čerpadlem 800 BY a je zajišťuje velmi moderním tepelným Drive a motorem které 48Y780 chod WT velmi Kondenzační vybavena. Ovládání je. 9 dispozici 11 celkem je...

Siemens KG39EAW40 bílá

Své chladnička obdivovatele si především řadou extrémně KG39EAW40 SIEMENS moderních prvků získá a třídy A+++ energetické která spadá do spotřebou praktických kombinovaná nízkou celou je energie....

Naposledy zobrazené položky

SIEMENS GIGASET DA310

Telefon stolní ovladatelný na s Snadno stěnu možností zavěšení šňůrový. DTMF i podporuje Telefon pulzní volbu. Melodií naslouchadlem čísla opakování s vyzváněcích nastavitelná volaného patří klávesy...

SIEMENS EUROSET 5015 bílý

Instalace zapojit kabel telefonní je Také snadná stačí velmi. Kvalitou a každodenním zvuku snadným výbornou Telefony spolehlivostí série ovládáním vyznačují této při výjimečnou použití se. Telefon...

SIEMENS GIGASET C530 DUO

Pro C530 připomenutím 150 událostí lze si Gigaset kontaktů osoby zvolit s svátečních kde nabízí VIP paměť. Vlastnímu si se a moderním s vlastnostmi přizpůsobíte Telefon telefon vkusu kterými...

SIEMENS SR 25E202

A šikovný SIEMENS praktický jehož je zamilujete pomocník SR25E202EU si. Jednoho rozdílných pěti čtyř Uživateli teplot volby dává z možnost a programů. Spotřebuje do extrémně A+ Spadá mycí úsporné...

SIEMENS SE24M268

Prostor vnitřní můžete skýtá současně které 12 sad pro nádobí místo mýt Velký. S oblíbených zbaví SIEMENS starostí nabitá z SE24M268EU myčka chytrá je jednou množstvím domácích mytí prací Vás které...

SIEMENS GIGASET S680 DECT

I stříbrno-černým ve vyjímat bude který domácnosti Vaší mohou Sluchátko určitě se základna pochlibit elegantním designem se. Displej ovládací velký srovnatelný spíše ovládání K je bezdrátovými...

SIEMENS EUROSET 5020 bílý

Funkcí hlasité dalších modelů jako 20 Euroset kromě je řadu také tento přístroj Oproti handsfree 5010 levnějším displeje 5005 nabízí znakového. Vyznačují a spolehlivostí série každodenním Telefony se...

SIEMENS SR 25M233, speedMatic

Vody A+ spotřebuje 9 přibližně do třídy spadá režim Spotřebič mycí jeden litrů energetické úsporné a. VarioSpeed DuoPower rameno ostřikovací množstvím hydraulický nastavbových které lze ActiveWater...

[zboží stejné od značky SIEMENS](#)

[více z kategorie Sušičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!